

## **Андреев Василий Иванович.**

Когда началась война Василий Иванович работал директором школы в селе Колхозном. В сентябре месяце 1942 года был призван в ряды Советской Армии. Воевал на Калининском фронте. В первый раз вступил в бой под городом Велиж и в этом бою был ранен в обе ноги. Пролежав в госпитале три месяца, возвратился в часть. Один бой следовал за другим. Фронт продвигался на запад. Второе ранение он получил под городом Духовщино, в бою за который он участвовал уже в качестве командира отделения. Василий Иванович вторично попадает в госпиталь, а после выздоровления опять возвращается в часть. У Василия Ивановича был свой последний бой. Самый трудный! Когда клятва о готовности умереть за Родину перестает быть словами. Двое суток держали они оборону. Фашисты обрушили на них всю свою технику, атака следовала за атакой. Василий Иванович получил в этом бою тяжелое ранение; у него были перебиты ноги и ранена рука. После госпиталя ему не суждено было вернуться в строй, и в мае 1944 года он возвращается домой. За мужество и героизм Василий Иванович был награжден Орденом «Славы III степени» и медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45 годов». После окончания войны он работал в Осакаровке заведующим РайОНО двадцать семь лет. За доблестный труд он награжден орденом «Знак почета» и четырьмя медалями.